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1828 (loss function)
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1 import numpy as np

2

3y=1[0.1, 0.05, 0.6, 0.0, 0.05, 0.1, 0.0, 0.1, 0.0, 0.0]
4yl =[0.1, 0.05, 0.1, 0.0, 0.05, 0.1, 0.0, 0.6, 0.0, 0.0]
5t=1[0, 0,1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, @]

0.0975
0.5975

7 def mean_squared_error(y, t):
return 0.5 * np.sum((y-t)**2)
9

10 results = mean_squared_error(np.array(y), np.array(t)) y(] 'ﬂil E ) 0)7575%,?955@%[75{/]\3 \/\

11 print(results)
12 — n/\#b\/_l\é L\

13 results = mean_squared_error(np.array(yl), np.array(t))

14 ir‘int(r'esults) — Il:l:llj] b\gﬁﬁfﬁ? 9 J: D E\
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1828 (loss function)
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1 import numpy as np NN@Hjjjb\qu \/\ ic\:o <7Ld~%

= [0.1, 0.05, 0.6, 0.0, 0.05, 0.1, 0.0, 0.1, 0.0, 0.0]
1=1[0.1, 0.05, 0.1, 0.0, 0.05, 0.1, 0.0, Q. 6 0.0, 0.0]
= [Qa ) 1’ ®a 0’ ®a ®a 0, ®’ ®]

def cross_entropy_error(y, t):
delta = le-7

9 return -np.sum(t * np.log(y + delta))
10

11 results = cross_entropy_error(np.array(Cy), np.array(t))
12 print(results)

13

14 results = cross_entropy_error(np.array(yl), np.array(t))
15 print(results)

16 |}

0.510825457099
2.30258409299
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1 import sys, os

2 sys.path.append(os.pardir)

3 import numpy as np

4 from dataset.mnist import load_mnist

5 (x_train, t_train), (x_test, t_test) = \
6 load_mnist(normalize=True, one_hot_label=True)
7 print(x_train.shape) # (60000, 784)

8 print(t_train.shape) # (60000, 10)
QH#ZIZETTT—IRIPAH

10

11 train_size = x_train.shape[Q]

12 batch_size = 10

13 batch_mask = np.random.choice(train_size, batch_size)
14 x_batch = x_train[batch_mask]

15 t_batch = t_train[batch_mask]

16 #7 V5 LAICRD HT
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18 print(x_batch)

19 print(t_batch)

20

21
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def cross_entropy_error
delta = le-7
return -np.sum(t * n

y, t):

p.log(y + delta))

def cross_entropy_error(y, t):

if y.ndim ==

t = t.reshape(l, t.size)
y = y.reshape(l, y.size)

batch_size = y.shape[0]
return -np.sum(t * np.log(y + le-7)) / batch_size
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In [1]: import numpy as np
In [2]: a = np.arange(12)

In [3]: a
Out[3]: array([ @, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 111D

In [4]: b = np.reshape(a, (3, 4))

In [5]: b

Out[5]:

array([[ 0, 1, 2, 3],
L4, 5, 6, 7],
L 8 9, 10, 1111
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https://deepage.net/features/numpy-reshape.html
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df () f(z+h) - f(z)

———= = lim
dx h—0 h
import numpy as np
import matplotlib.pylab as plt 6

def numerical_diff(f, x):
h = 10e-50 #(L)Z KT A, EZN/NhETE 5 1
return (f(x+h) - f(xX)) / h

coONOUTLDAWNBE

function_1(x): 4 -
return 0.01*x**2 + 0.1%*x

tangent_line(f, x): —

d = numerical_diff(f, x) X 37
print(d)

y = f(x) - d*x

return lambda t: d*t + y 2

X = np.arange(0.0, 20.0, 0.1)
y = function_1(x) 1

plt.xlabel("x™)
plt.ylabel("f(x)™) "”””//,////,
print(x) 0 r T T T

print(y) 0.0 2.5 5.0 75 100 12,5 150 17.5 20.0
X

tf = tangent_line(function_1, 5)
26 y2 = tf(x)
27

28 plt.plot(x, y)

29 plt.plot(x, y2) hid. ﬂ@%ﬁ%%%i—t 10e-4< 5 \1\7&1§5

30 plt.show()

31}
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df ()

———~ = lim
dx h—0
6_
1 import numpy as np
2 import matplotlib.pylab as plt 57
3
4 def numerical_diff(f, x): 4-
5 h = le-4
) return (f(x+h) - f(X)) / h #QDZ WA, ZEDDHEAFEEILTKRT 3
7 = 37
8 function_1(x):
return 0.01*x**2 + @.1%*x 2 1
tangent_line(f, x): 1
d = numerical_diff(f, x) )
print(d)
y = f(x) - d*x 0 ,,/”’////
15 return lambda t: d*t + y . . T T

16 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0 12.5 15.0 17.5 20.0

17 np.arange(90.0, 20.0, 0.1) X
18 function_1(x)
19 plt.xlabel("x™) A
20 plt.ylabel("f(x)™) HOER
21

22 print(x)

23 print(y)

24

25 tf = tangent_line(function_1, 5)
26 y2 = tf(x)

27

28 plt.plot(x, y)

29 plt.plot(x, y2)

30 plt.show()

31 )
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df () flx+h)— f(x)

———~ = lim
dx h—0 h
1 # coding: utf-8
import numpy as np
import matplotlib.pylab as plt
6_
def numerical_diff(f, x):
h = 1le-4 # 0.0001 5]
return (f(x+h) - f(x-h)) / (2*h)
4_
function_1(x):
return 0.01*x**2 + 0.1%*x 34
x
y—
tangent_line(f, x): 2
d = numerical_diff(f, x)
print(d)
y = f(x) - d*x 1 -
return lambda t: d*t + y —”’—”’/’///
np.arange(0.90, 20.0, 0.1) 0
function_1(x)
xlabel("x")
ylabel("fFOO™) —1

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0 125 150 17.5 20.0
X

tangent_line(function_1, 5)

= tangent_line(function_1, 10)
tf(x)

tf2(x)

0.1999999999990898

plot(x, y)
.plot(x, y2)
.plot(x, y3)
.show()

0.2999999999986347
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1 import numpy as np
2 import matplotlib.pylab as plt
3 from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
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= T N h S def [HEEER 20
1 \\‘J&‘Z&\‘.«‘-\“‘O"O" & return np.sum(x**2)
6 1 )\i\%&\}v‘-’:&@}‘ XXX ', 7 etu p.sum(x
TN S
Z l\ )\ R def numerical_gradient(f, x):
3N h = le-4 # 0.0001
2 = grad = np.zeros_like(x) #xE B UK T, ERNODENZD< >THS
x1 0 -1 o (l/ 2 3
2 e a0 print(x.size)
-3 _3 -2 x0

for idx in range(x.size):
tmp_val = x[idx]
print(tmp_val)
x[idx] = float(tmp_val) + h
print(x[idx])
fxhl = f(x) # f(x+h)

x[idx] = tmp_val - h
fxh2 = f(x) # f(x-h)
grad[idx] = (fxhl - fxh2) / (2*h) #D2< > T & Wzgradic EJr%?ﬁE%%E)\?’L.

x[idx] = tmp_val # EZTICRY

return grad

print(numerical_gradient(jillged®ey 2, np.array([3.0, 4.0]1)))
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if __name__ == "__main__":
/ / / / / / 53 x@ = np.arange(-2, 2.5, 0.25)
54 x1 = np.arange(-2, 2.5, 0.25)
/ / / K\ L 55 X, Y = np.meshgrid(x@, x1)
56
¥ ¥ » K| & Y4 I X = X.flatten(O)
58 Y = Y.flatten()
V4 V4 Vg A & 59
P . P e gg grad = numerical_gradient(function_2, np.array([X, Y]).T).T
] 62 plt.figureQ)
63 plt.quiver(X, Y, -grad[@], -grad[1], angles="xy",color="#666666")
- - - - < < 64 plt.xlim([-2, 2])
65 plt.ylim([-2, 2])
- - — | 66 plt.xlabel('x0")
h h h h h 67 plt.ylabel('x1")
< - - < U—— 68 plt.gridQ
69 plt.draw()
- -~ - - - - 70 plt.show()
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1 import numpy as np

[ -6.11110793e-10  8.14814391e-10]

def function_2(x):
return x[0]**2 + x[1]**2

def numerical_gradient(f, x): Li Lgi“b\\ I:' (_|—_E L/ \, \)

h = le-4 # 0.0001
grad = np.zeros_like(x) #x& B UHER T, ERHMODEINEZ D > THL

for i rorgesae: ¢ gradient_method.pylc® I—KH'% %

tmp_val = x[idx]
x[idx] = float(tmp_val) + h
fxhl = f(x) # f(x+h)

x[idx] = tmp_val - h

fxh2 = f(x) # f(x-h) 4{ o i
grad[idx] = (fxhl - fxh2) / (2*h) #D2< > THWigradic st EHRZ AN S ° !
3 1
x[idx] = tmp_val # EZTICRY > .o i
° i
return grad 1 % i
L) 1
1
def gradient_descent(f, init_x, 1r=0.01, step_num=100): 2 0--——————————————-————& ——————————————————————
X = init_x i
Ior i in range(step_num): 17 !
grad = numerical_gradient(f, x) !
—24 1
x -= 1r * grad 1
return x _3 '
i
74_ :
2 init_x = . -3. 4. T ! T
32 init_x = np.array([-3.0, 4.0]) 3 5 0 o 1 } 3

33 print(gradient_descent(function_2, init_x=init_x, lr=0.1, step_num=100))
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1 # coding: utf-8 . . \\'_I_'>I:I:
ot sys, 05 | e gradient_simplenet.py ¢3x:xx

sys.path.append(os.pardir) # BT« LI KMNVD T 74 EAYR—NTZLDDRE —_

import numpy as np

from common.functions import softmax, cross_entropy_error

from common.gradient import numerical_gradient

Ooo~NOOULLHWN

class simpleNet:
def __init__(self):
self.W = np.random.randn(2,3)

e el =
WN RS

def predict(self, x):
return np.dot(x, self.W)

=R
(2 N2 N

def loss(self, x, t):
z = self.predict(x)
y = softmax(z)
loss = cross_entropy_error(Cy, t)

NN R
(RO SR IEN

return loss

NN
w N

= np.array([0.6, 0.9])
= np.array([0, 0, 1])

N NN
o Ul b

= simpleNet()

NN
0 N

lambda w: net.loss(x, t)
dW = numerical_gradient(f, net.W)

N
(]

30
31 print(dW)

32
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>>> dW = numerical_gradient(f, net.W)
W (u 11 W19 wq ;)

>>> print(dw)
[[ 0.21924763 0.14356247 -0.36281009]
[ 0.32887144 0.2153437 -0.54421514]]

11)2 1 '11)22 ?1,/’23

oL ')f)‘L ‘)(')‘L ‘)(‘)‘L L
w5 w) 2msmoRs)

dw.,, ow,,

DD, w_T1ZhfEFBPYT & BAEMDEIXO.2hIETIBZA S
BREHZRS ULIcWO T, w_1TENYAFRAFRICEFRHIT D2DHREL



LT UL

FER R ABERE T 0% (stochastic gradient descent)

AT7Fv 71 (IZ1NYF)
T — 2 DHPN G T LD TF—% 2N Nd, TOEIINIzT—%
SN FEFWV, STk FOI Ny FOEKBBOMERS T L
HIET 54,

A7y 7 2 (AEOHEE)
3NNy FOHEMEBERS T72DI12, FHEAINT A=Y DR Z KD D, 4
Alid, FHEBBOMZ D RS TH 2R,

A5y T3 UNTA—2DEH)
EHINT X =5 & BRI G N 720 TS % o

ATy 74 ($8V)RY)
AT Tl AT 720 AT v 7 3% KT,



X &

W T 27—y MR, T —2 T A N TF—=7 12510 T
i3 %,

T — & THE 2TV, FEHLEEFTVONLEEDZ T A M F— % Tif
i3 %o

Za—I Wty b7 =7 O RE R RIEREE LT, KRB O
WIS BBEHNT, EANT A=Y ZHHT 5,

HANT A= W T LI, EANT A= DA ZFIHL T, 4
C TS A D E 2 3 EEA# D K9,

BNl 5272 L EDEFIZE > TG ZRD DL Z L 2Bl &
= 7)o

AR L 5Ty EANRNT A=Y DA RKDLIENRNTX S,



